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Kvóta és választójog.
Elemében van a magyar. Politi­

zálhatunk, amennyit csak jól esik. Itt 
a kvóta, alkotmánybiztositék, közös 
vagy nem közös bank, tetejében pe­
dig az általános választójog kérdése.

Mindenki válogathat az Ízlése sze 
rint és bírálhatja, hogyan volna jobb. 
Eközben pedig a búza ára emelkedik, 
a legújabb divatcikk a marha, vagy 
nem tudom én milyen hús. A sze 
gény ember nem divatozik, tehát a 
hús evés s ha még soká igy tart, a 
buzaáremelkedés, a kenyér kérdése is 
kicsik már az ő reszortjából

Politizálni politizálhat ugyan, csak 
nem nagyon hangosan, mert az em 
berek érdemeket akarnak szerezni s 
ha kicsit elszólja magát, mindjárt anar 
kisfának nézik. A kvótáról azért 
mégis beszélhet, ha két százalékkal 
többet is fizet majd az ország, alkot 
manybiztositék is lesz, akármilyen so 
vány is. Aki még evvel se elégszik 
meg, vitatkozzon a közös, vagy ön­
álló bankkérdésről.

A szocialisták kurucok es szívós 
legények. O nekik most nem kellenek 
a terítékre hozott ügyek.

Kimondták, hogy általános titkos 
választói jogot akarnak s állják a sa­
rat. Október 10 en tüntettek e mellett 
a kérdés mellett érdemlegesebben, de 
azóta se alszanak. Most egy kissé a 
csendesebb agitáiás ideje jött el.

Tudvalevő, hogy minden had­
járathoz három kellek kell: pénz, pénz 
és pénz. Nem lehet rossz néven venni, 
ha a szocialisták nem találtak ki a 
maguk hadviseléséhez okosabb esz­
közt, de igen sokszor bebizonyult, 
hogy ez is célhoz vezető. Tehát ók is 
pénzt gyűjtenek most.

A módja nagyon zseniális. 20 
fillért kérnek attól, aki az általános 
titkos választói jog barátja, agitáció- 
nális célra. A kérdéstől igy felállítva 
biz’ nagyon mameluk kell, hogy le 
gyen, aki megijed. És hihetőleg sokan 
fognak adni — csak az a kérdés, 
megváltása e ez a húsz fillér a válasz­
tói jognak, ha igen egész bátran oda­
írhatják a többi jelszavakhoz, éljen az 
okosan keresztül vitt választójog.

A választójognak a munkásréte­
gekre minél szélesebb alapon való ki­
terjesztését különben minden helyesen 
gondolkozó ember szívből kívánhatja.

Mi azonban nem tárgyaljuk le 
egészen a kérdéseket, mert s mi ezt 
politikából tesszük, mi marad a jó 
közönségnek. Ha adót fizet, drágasá­
got él és nyög, legalább mondhasson 
egy kis igazságokat. Nagyon ideje 
korán vagdossák ezt most a politikai 
nagyságok fejeihez.

Városi közgyűlés.
október 29.

R‘gen nem láttunk ilyen csöndes, | 
minden emóció nélkül való higgadt köz­
gyűlést, mint a mai volt. S» interpelláció, 
se vita, se kapacitálás. A tárgysorozat 
összes pontjai, a tanács minden javaslata 
vita nélkül, egyhangúlag fogadtattak el.

Egyedül a programm legkiemelke­
dőbb pontjának a pályaudvar kibővítésé­
nek Ügyét halhatták nagy figyelemmel a 
jelenvoltak. A polgármester hatalmas ér­
veléseit, a messze jövőbe látó s nagy kon­
cepciójú tervezgeléseit egy értelmű helyes 
léssel s megnyugvással fogadta a közgyű­
lés minden egyes tagja. Az egyetértés, a 
megértés s a gondolkozások közössége 
teljes volt.

A közgy ülés lefolyásáról egyébbként 
a következő tudósítást adjuk :

Polgármesteri jelentés.
Gulner Gyula főispán 9 órakor nyi­

totta meg a közgyűlést.
A közigazgalas folyó évi szeptember 

havi állapotáról szóló jelentés egyhangú 
lag tudomásul vétetett.

A Kecskemét—halasi közút
A Kecskemét—halasi közút Város­

föld és Bugac—Monostor közé eső szaka­
szának vármegyei törvény hatósági úttá 
nyilvánítása s ezen, valamint az Alpár— 
kecskéi törvényhatósági közút fentartása 
ügyében Pestmegyének átirata tudomásul 
vetetett.

A Kecskemét—tiszaughi közút
A Kecskemét—tiszaujhi közút belső 

részének és átkelő szakaszának kijelölése 
ügyében a közgyűlés a tanács javaslatai 
elfogadta; e sxeiinl ez a műúj nem a 
Szolnoki utón, hanem a Csongrádi utón 
fog bevezetni a városba.

A kérdés föltevés mel „elfogadjuk* 
„nem fogadjuk ei* kiáltások hangzottak. 
Mivel azonban a kérdéshez senki sem 
szólott hozzá, főispán a határozatot ki 
mondotta a lanacs javaslata értelmében.

A vasúti állomás kibővítésé
A vasúti állomás kibővítésének ügyét 

lapunk szerdai szamának vezéic kkebun 
I mar bőven isim rlrttuk. Az állomási fő- 
j épületnek a Rikoczi ut tengelyébe való 

helyezése s a pályaudvarnak a tanács 
javasolta m< dón való kibővítése ügyében 

a közgyűlés feliratot intéz a kereskedelmi 
miniszterhez; a fölterjesztést egy küldött­
ség fogja átadni a minisztériumnak a 
polgármester s a város orsz. képviselői­
nek vezetése alatt. •

A gyümölcsrakodó állomási helyisé­
gek közelében pedig szükségessé válik a 
közel jövőben egy gyümölcs vásárcsarnok 
építése; de mivel ezen telkeknek az ára 
a jövőben rohamosan emelkedni fog, ja­
vasolja a tanács, hogy határozza el a 
közgyűlés, hogy a vásárcsarnok építésére 
szükséges telkek már most sajátíttassa­
nak ki.

Polgármester felszólalásában jelzi, 
hogy tudja ugyan, hogy a közgyűlés egy­
hangúlag fogja elfogadni a tanács javas­
latát, mivel azonban olyan rendkívül 
fontos a kérdés, hogy ez a város jövő­
jére sok évtizedre fog kihatni,, szüksé­
gesnek tartja, hogy a közgyűlést a rész­
letekről is tájékoztassa s az ügyre a köz­
gyűlés figyelmét felhívja.

Alaposan s teljes áttekintést nyújtó 
részletezéssel ismerteti a tárgyalások me­
netét, a város álláspontjának jogosultsá­
gát Jelzi,hogy a raktárakhoz a merőlegesen, 
tehát legközelebbi irányban vezető utakat 
a városnak azonnal ki kell sajátítani, 
mihelyt a teherpályaudvar határvonalai 
megállapittatnak. — Gy ümöleskereskedol - 
műnk világhíre, pitcunk óriási forgalma, 
és kereskedelmünk tovább fejlődésének 
érdekei pedig föltétlenül megkívánják, 
hogy a vasúti állomás közelében egy ha­
talmas s minden kívánalmat kielégítő 
gyümölcspiac, illetőleg árúcsarnok és pa­
koló es beraktározó helyiségek építtesse­
nek. Széles vonásokban rajzolja a város 
jövendő gyümölcskereskedelmének fejlő­
dését, s hatalmas perspektívát nyújt a 
város jövőjéről, kereskedelmünk jövendő 
nagyságáról. A gyümölcspiac építésére 
szükséges telkek kisajátítása evidens ér 
deke a városnak.

A közgyűlés egyhangú lelkesedés­
sel fogadja el a tanács javaslatai.

Állami ipari szaktanfolyam.
A tanács javasolja, hogy az állami 

ipari szak tan folyam létesítése érdekében 
intézzen, a város újból feliratot a keres- 
kedelemügyi miniszterhez, mert o célra a 

j jövő évi költségvetésbe nagyobb összeg 
I van felvéve.

A javaslatot a közgyűlés elfogadja.
Szervező bizottság.

A varos szervezeti szabályrendeleté­
nek átdolgozására a városi tanács javasla­
tára a szervező bizottság tagjaiul a köz­
gyűlés a következő bizottsági tagokat 
választja meg: Balogh János, Braclifeld 
Vilmos, Dömötör Sindor, Fuchs Samu, 
dr Gai zó B‘la, Gömöri Sándor, Györffy 
B.ilazs, Hajdú József, Héjjas István, dr. 
Horváth Mihály, dr. Kiss János, Kovács 
Sándor, Mayei fi Zoltán, Mészáros J mos, 
N így Lajos, Pác >u Mihály, Pásthy Ka 
roly, Kovács Gábor, Szabó József anya­
könyvvezető, dr. Ív Szabó László, Szabó 
Márton, id. Szappanos Elek, Szappanos 
István, Tömöri Jenő, Wébcr Ede.
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Penztarvízsgálatok.
A különböző pénztárak vizsgálatai­

ról szóló jelentések tudomásul vétetnek.
Özvegyi ellátási dijak.

Özv. Szinnyai Imréné és özv. F. Tóth 
Andrásné özvegyi ellátási dija a tör­
vény alapján megállapitlalik.

Egyúttal elhatározza a közgyűlés, 
hogy a városi központi iroda vezetőjének 
megürült állását a h központi igazgató­
val, Likos Sámuellel tölti be ideiglene­
sen s számára az állásának megfelelő 
fizetési többletet utalványozza.

Hatarzar megszegés.
Görbe Alajos kerek egy házi lakos 

kérvénye a ikapitányi hivatal által határ­
zár megszegése miatt elkobzott sertés árá­
nak visszatérítése iránt — elútasittalik.

Haszonberbeadas es földvétel.
Nehány apróbb haszonbérleti és föld­

eladási ügyben tett tanácsi jelentés fogad­
tatott el ezután egyhangúlag.

Kövezés önköltségen
Mayerffy Zoltán és társai a Folyóka­

utcát már kiköveztették a saját költségű 
kön; most azt kérik, hogy az O-Temető- 
utcát is kiköveztethessék éppen olyan 
módon, mint a Folyóka utcát.

A közgyűlés a kövezésre örömmel 
ad engedélyt.

Választás.
A lemondás utján megüresedett kada- 

falvi szülésznői állásra megválasztatott: 
Juhász Lászlóné.

S ezzel a higgadt, sima lefolyású 
közgyűlés már fél 11 órakor véget érk

SZÍNHÁZ.
Műsor

— 1907. október hó 30-tól november hó 2-ig. —
Szer Ja: Madarász Rózsahegyi Kálmán második 

fellépte. Páratlan bérlet.
Csütörtök Mikado. Páros bérlet.
Péntek : Molnár és gyermeke. Félhely árakkal. 
Szombat : Don Juan. Paratlan bérlet.’ 
Vasarnap d. u. ; Víg özvegy. Félhelyárakkal 

Este : Tiszt urak a zárdában Páros bérlet.

**♦ Bús özvegy. Ma este a Féld papa 
nyári gondűzője került színre fél hely árak 
kai. A közönség, aki már torkig van e 
kabaretszerű Ízléstelenségekkel, ma is tá- 
vóllétével tűntetett. A színészek, látva, 
hogy nagyon kevesen hallgatják szelle­
meskedésüket, kedvtelenül kezdtek az 
előadáshoz Beleznai mindamellett ügye­
sen játszott és táncolt, hangja azonban 
még mindig nem jött meg.

NAPI HÍREK.
A Gazdasági Gépgyár 

megnyitó ünnepélye.
A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár 

és Vasöntöde Részvénytársaság gyártele­
pét ma mutatták be a meghívott vendé­
gek előtt. A gyártelepet csinosan feldíszí­
tették, trikolórok hirdették, hogy a gyár­
nak ünnepe van.

Tizenkét óra felé egyik kocsi a 
másikat érte, gyülekeztek a vendégek. — 
Gulner Gyula főispán titkárával, Kada 
Elek és Bagi László polgármesterek, a 
városi tanács tagjai, azonkívül a gyár 
igazgatósága, felügyelő bizottsága és a 
meghívott vendégek.

A kereskedelmi minisztérium kép­
viseletében Tőry Gergely és Pumm Jó­
zsef felső ipariskolai szaktanárok jelentek 
meg a megnyitáson. Szappanos István, 
Ilock János és Szatmári Mór elfoglaltsá­
gukra hivatkozással táviratilag mentették 
ki elmaradásukat.

A vendégek a két igazgató, Révész 
Vilmos és Révész Sándor szívélyes, be 
ható kalauzolása mellett megtekintették 
a gyártelepet; az öntő is működésben 
és az egybegyűltek gyönyörködhettek a 
folyékony vasban, amely mintegy izzó 
lávafolyam kigyózott. Nagy tetszést kel­
tejt, midőn az egyik formában „Éljen a 
honi ipar* jelmondatot öntötték ; az egy- 
begyült közönség lelkes éljen riadallal 
üdvözölte a gyár igazgatóit és a derék 
68 főből álló munkás csapatot.

A gyártelep megtekintése után az 
igazgatók bankettre invitálták meg a 
jelenvoltakat, mely a Milleker éttermében 
folyt le és egész a késő délutáni órákig 
tartott a legvigabb hangulat mellett. A 
munka, a magyar ipar diadalának ünnepe 
volt a mai nap; nem kell csüggednünk, 
hanem erős akarattal dolgoznunk, akkor 
Magyarország rövidesen felfogja magát 
küzdeni az első ipari államok közé.

O
Kecskemét, október 29.

— Küldöttség a miniszternél. A városi 
Zeneiskola tanári kara Szont Gály Gyula 
igazgató vezetésével küldöttségileg tisztel­
gett gróf Apponyi Albert vallás- és köz 
oktatásügyi miniszternél, akitől a városi 
Zeneiskola fejlődő igényeire való tekintet­
tel az államsegély fölemelését és a Zene­
iskola céljaira emelendő uj épülethez ál­
lami segítséget kértek. A küldöttséget 
Szappanos István orsz. képviselő vezette 
a miniszter elé és ő mutatta be Apponyi- 
nak a küldöttség tagjait.

— Elmaradt beszámoló beszéd. Hock 
János az alsókerület orsz. képviselője ma 
akarta az alsókerületi függetlenségi és 
48 a6 körben beszámoló beszédét megtar­
tani. A pártkör készületeket is tett szere­
tőit képviselőjének fogadására, de Hock 
János ma délben sürgönyileg értesítette 
dr. Iványosi Szabó László pártelnököt, 
hogy az intéző bizottság ma Budapesten 
ülést tart s oz ülésen neki okvetlen meg 
kell jelennie. E váratlanul közbejött kö­
rülmény miatt ma nem jöhet le válasz­
tói körébe.

— A háziezred köréből. Mint illeté­
kes helyről értesülünk, Ö felsége a novem­
beri előléptetések alkalmával Reichler 
József cs. és kir. 38 ik gyalogezredbeli 
őrnagyot, a kecskeméti zászlóalj parancs­
nokát alezredessé léptette elő.

-— Autonómiai választások. Mintegy 
130 ezer lélek választ most három kerü­
letben húsz községben egyházi jog gya 
korlatára képviselőt. A jelöltek Kada 
Elek és Försler Aurél. Mint említettük, 
a kecskeméti esperességi kerületben, va­
lamint Czegléden vasárnap megtörténtek 
a szavazások, a döntő eredményről azon­
ban ez ideig mit som lehel tudni, mert 
számos községben, csak e héten pénteken 
és vasárnap ejtik meg a választást, ami­
kor is az összos szavazatok eredményéről 
mindhárom kerületből beküldik a jelenté­
seket s csak akkor lehet majd megállapí­
tani a választás eredményét.

— A Gazdasági Egyesület választmányi 
ülése. November 1 sö napján, pénteken, a 
Kecskeméti Gazdasági Egyesület délelőtt 
10 órakor választmányi ülést tart, melyre 
az elnökség a meghivót kibocsájtotta. Az 
ülés főbb tárgyai a következők: Jegyző­
könyv hitelecilése. Miniszteri leiratok és 
átiratok. Évnegyedei titkári jelentés és a 
téli munkaprogramm. A talfái telep par­
cellázása. A Horváth Döme ünnepély elő­
készítése. Folyó ügyek ; indítványok.

— Katonaszökevény színházi karnagy. 
A kecskeméti színház szenzációja az, hogy 
Andor Zsigmond karnagyot szombaton, 
mint katonaszökevényt felelősségre vonták 
és ma már bele is bujtatták Budapesten 
az angyalbőrbe minden tiltakozása dacára. 
Andor Zsigmondnuk e hó 16 án kellett 
volna berukkolnia a budapesti első hon­
védkerületi parancsnoksághoz, amit azon­
ban elmulasztott. Budapestről átírtak a 
szökevény katonáért és kérték előállítását 
ha másként nem karhatalommal is. Andor 
Zsigmond karnagyot, aki Bihari Ákos szín­
társulatánál működik, szombaton előállí­
tották a katonai ügyosztály elé igazolás 
végett. Azt állította, hogy neki a hadügy­
minisztertől okmánya van, mely szerint 

o TÁRCA.

Közös konyha.
Mint hófehér selyem a kormot,
Én úgy köszöntöm
A migybecskereki reformot.

Másnak hozsannát korg a gyomra, 
S a közös konyha
Nekem nincsen a gusztusomra.

Igaz, eszmének nem utolsó;
És mégse izgat,
S nem lelkesít, hogy olyan olcsó.

Rossz lessz, mikor ezt ide hozzák, 
S minden csaladunk
A közös konyha adja kosztját.

Ha a legjobb étket is adja,
De véle elvész
A házasélotnek zamatja.

Mézeshétnek ez lesz a veszte,
Hisz ddig azt a
Kozmáé leveske fűszerezte.

Gondol-e rád kis feleséged,
Arról tudtad meg :
A rántás, hogyha odaégett.

A lánynézőn — ez is nagy próza, — 
A levest, nincsen,
Aki szerelmesen elsózza.

Hideg tűzhely, fogadja zordul
A poétát is,
A konyhára hogyha befordul.

S a kaszárnyákban keseregnek :
A közös konyha
Nagy baja hej’ a hadseregnek.

Ki fog derülni fokról-fokra,
A közös konyhán
Nem telik baka-adagokra.

Este, a kaput hogyha zárják, 
ízes falattal
Nem várhatja Borcsa huszárját.

S a katona ahhoz van szokva:
Ki tehet arról,
Csak úgy szeret, ha jól van lakva.

Bizony, akárhogy is gyuládnak,
A közös konyha
Orgyilkosa a hangulatnak.

Első falattal, mit lenyelnek,
A közős konyhán, —
Megeszik az igaz szerelmet.

Forgács.

— Irta: Fodor Vlctor. —

Folytatás és vége. 3

A doktort ezután gyakran lehetett 
látni, amint a lánnyal beszélgetett. Érezte, 
hogy van benne valami, ami egy bukott 
istennőre emlékeztet.

Az öreg, ha az eldugott bankókat 
megtalálta, önérzetesen mondva :

— A birtokomról, igen a birtokom­
ról küldték.

Az asszony hálálkodott, a doktor 
podig, mintha semmiről sem tudna, el­
ment. De ilyenkor a lány mindig forrón, 
szerelmesen szorította meg a kezét.

— Asszonyom, készüljön el a legrosz- 
szabbral — ino' dta az orvos és a beteg 
ágyához lépett.
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halasztást nyert a bevonulásra tanulmá 
nyainuk fejlesztése végett. Kiderült azon 
bán, hogy ezek az okmányok hamisak, 
mert olyanról sem az ezredparancsnokság 
sem a minisztérium nem tud. így történt, 
hogy Andor Zsigmond karnagyot tegnap 
reggel Bu lupestre vitték s a h mvédkerü- 
leti parancsnokság nyomban fel is öltöz­
tette katona ruhába. Hihető, hogy Andor 
Zsigmond jóhiszeműleg volt az okmányok 
birtokában és valószínűleg katonai okmá­
nyokat beszerző szélhámosoknak esett ál­
dozatul, amit azonban majd csak a kato­
nai vizsgálat fog kideríteni. Andort két 
éven belül aligha fogják elengedni. Bihari 
most úgy segít magán, hogv mig állandó 
szerződtetett karmestert szerezhet, addig 
valamelyik budapesti karmester fogja a 
zenekart dirigálni ideiglenesen.

— Utolsó októberi ájtatosság. A róm. 
kath. nagytemplomban e hó 31-én csü­
törtökön délután 5 órakor tartják az utolsó 
októberi ájtatosságot, amikor is szentség- 
imádással és ünnepélyes Te Deum mai 
záródik az októberi délutáni istentisztelet.

— Mise a kaszárnyában. A lovassági 
Rudolf laktanyában tegnap délelőtt a lo­
varda födött helyiségeben mise volt, a 
melyen a kecskeméti helyőrség összes rok- 
rutái részt vettek. — A misét tábori lel­
kész végezte.

— Esküvő. Galánthai Fekete Gyula, 
— G. Fekete Mihály könyvkereskedő cég 
beltagja, — f. hó 29 én délelőtt 10 órakor 
esküdött örök hűseget Bodócs Sarika úr­
hölgynek a helybeli róm. kath. nagytemp­
lomban.

— A jövő évi sorozás. A honvédelmi 
miniszter a hivatalos lap utján körrende­
letét intézett az ország összes vármegyei 
és városi törvényhatóságaihoz az 1908 ik 
évi ujoncéllitásra vonatkozó előmunkala 
tok dolgában. A körrendelet felhívja a 
politikai hatóságokat, hogy haladékta­
lanul figyelmeztessék az 1887, 1886. és 
1885 ik évben született állitásköteleseket 
a pontos jelentkezésre, a távollevő állítás­
kötelesek kipuhatolására pedig tegyék meg 
a sürgős intézkedéseket. A rendelet Kecs­
kemét város törvényhatóságához is meg­
érkezett és a polgármesteri hivatal az 
előmunkálato k elkészítése végett kiadta 
a rendeletet a katonaügyí osztálynak.

— A senki fia. Ma délután Puszta 
szentlőrinc község elöljárósága egy siket­
néma, eszelős 20—25 évesnek látszó em 
bért küldött előfogaton Kecskemétre azzal 
hogy nem tudják kicsoda, micsoda, de 
„úgy gondolják-, hogy kecskeméti illető— 
ségü, mert Szentkirály puszta felől vető­
dött a községükbe, hát esak tartsad Kecs 
komét városa, az idők végtelenségéig, na

Tarka, foltozott vánkosok között fe­
küdt a beteg, ősz haja kócosán hullott a 
homlokára. A melle hörgőit minden léleg 
zetvételnél. Az orvos halkan, suttogva 
szólt hozzá:

— Egy nagy kérésem volna, ha meg 
hallgatna.

— Már régóta járok a házhoz, hogy 
hogy magát meggyógyítsam. lm’ az orvos 
munkássága közt elfeledkezett arról, hogy 
orvos: szeretne a szivéhez közeledni. Ha 
a lánya kezét nekem adná, boldoggá tenne 
egész élelemre.

— Mi . . . mit akar ?
— Szeretem a leányát.
— Tudja ki vagyok én? tudja?
S a beteg az izgatottságtól hörögri 

kezdett. A szemei különösen csillogtak 
és érthetően, összefüggően el kezdett 
beszélni.

— Az én leányom balavári Bállá 
lány, a királyi kamarás lánya. Sok bárói 
címernél is többet ér az én nemességem. 
Lehet, ha meghalok, a feleségem, meg a 
leányom éhen halnak. Lehet, hogy az 
utcasarkon koldulni fognak. De az én vé 
rém lesz a leányom ereiben és ez a vér 

ked van s: egény menházad, keresd, nyo- I 
mozd ennek az embernek az illetőségét. 
Egy kicsit cifra eljárás Lőrinc elöljárósá­
gától egyszerűen kocsira tenni és gyorsan 
szabadulni a kellemetlen vendégtől, át­
küldeni a szomszéd városba, csupán csak 
azért, mert az illetőség nyomozásával, kő 
rözésekkel egy kis dolog van. A rendőr­
kapitányság igen helyesen akként intéz­
kedett, hogy nem fogadta el a senki fiát, 
hanem vissza küldötte ugyanazon kocsin 
Kohári Szent Lörincre.

— Leforrázott gyermek. Bugacmonos- 
toron tegnap délben Diós Pál ottani lakos 
10 hónapos József nevű fia a szülők gon­
datlansága miatt szerencsétlenül járt. — 
Bablevest főztek ebédre és a kis aprósá­
got a forró lével leforrázták. Súlyos égési 
sebekkel fuldokolva hozták be a kórházba. 
A gondatlanság elkövetői ellen inegindi 
tották az eljárást.

— Éretlen tréfa. Könnyen végzetessé 
válható tréfát engedett meg magának teg­
nap a központi Őrszobában valamelyik 
rendőr. Kóti Gergely dobos üres pipájába 
egy 7 miliméteres revolvergolyót helye­
zett. Kóti később megtörnie a pipáját és 
gyanútlanul szívta. Amikor a parázs leért 
a pipa fenekére és a revolver töltényt át- 
tüzesitette, egyszerre nagy durranás hal­
latszott, a tajték pipa darabjai ezerfelé rö­
pült és a golyó közvetlen a pipázó ember 
mellett mélyen a falba fúródott. Még nem 
tudják ki követte el ezt a buta viccet, 
amely esetleg emberéletbe is kerülhe­
tett volna.

— A bűn fertőjében. Hranek Gyula, 
kiskunfélegyházi borbélysegédet különös, 
benső ösztön hajtja a bűn fertőjébe. Még 
alig múlt húsz éves s már öl ízben volt 
csalás, lopás miatt büntetve. Valami el­
lenállhatatlan kényszer, vagy talán a vele 
született gonosztevő hajlam viszi a bűnre. 
És a dologban az a legérdekesebb, hogy 
valamennyi bűncselekményét ugyanazon 
egyén kárára követte el. Tóth István kis­
kunfélegyházi gazdálkodótól, akinek fiával 
jó b Hátságban van, lopott még mindeddig 
és ma is annak sérelmére elkövetett lo 
pás büntette miatt került a bírák elé. — 
Most aug. hó végén szabadult ki a kecs­
keméti kir. trvszék fogházából, ahol lopás 
mialt egy évig ült, már másnap ismét lo­
pott. Kiment Tóth Istvánék tanyájára s 
ott a gazda fiával egyetértve négy Ízben 
megdézsmálták a kamrát, mindegyik al­
kalommal négy-öt zsák gabonát vittek be 
kiskunfélegyházára s az érte kapott pénzt 
együtt elmulatták. Hranek Gyulával együtt 
azútán Tóth József, Tóth István fia is a 
vádlottak padjára került. A pénteki tár­
gyaláson Tóth István fiát nem kívánta 
büntetni és ellene a törvényszék az el­

csak nemes vérrel verekedhelik. Tudom, 
hogy maga alamizsnát adott nekem, és 
evvel jóltevőmmé lett: de a vére csak pa­
raszt vér maradt: már pedig az én unó 
káim éhen halhatnak, de a vérük nemes 
lesz, mint az enyém volt. No haragudjék 
doktor ur: az én leányom nem lesz a 
magáé soha.

A beteg fuldokolni kezdett:
— ... A birtokom ... ne verjétek 

azt a dobot . . . botozzátok meg azokat 
a rongyos parasztokat . . . Jaj !

A betegnek felfordult a szeme.
— Meghalt — morogta az orvos hal­

kan 8 megtörölte a szemét. Az asszony és 
a lány a holttestre borult s görcsösen zo­
kogtak.

Az alkony leszállt a szobára. A zo­
kogó alakok egy-egy mozgó árnyéknak 
látszottak, a szoba egy nagy kriptának, 
amelyben a levegő az ember lelkére száll, 
a szemére fátyolt von s ahol minden em­
beri hang egy irtóztató — memento mori-t 
suttog.

A lány a doktorhoz lépett, megszo­
rította a kezét és megcsókolta.

járási megszüntette, Hranek Gyulát pe­
dig 2 és fél évi fegyházbüntetésre Ítélte. 
A vádlott az ítélet ellen felebbezelt.

— A póttartalékosok felesketése. A 
kecskeméti 38 gya’ogezred póttartaléko­
sait, akik ezidőszerinl Örkényben képoz- 
telnek ki, november hó 1 én eskeltetik 
fel ünnepélyességgel. A három évre be­
sorozott újoncok eskütételének ideje még 
nincs megállapítva. Valószínűleg csak 
november hó vegén.

— Állami útmesteri tanfolyam. A vá­
ros minden évben egy törvhatosági út­
mesteri szokott B ilassagyarmatra az ál* 
lami útmesteri tanfolyamra kiküldeni. A 
már 3 tanfolyamot hallgatott Csekei Ist­
ván útmester helyett a városi tanács most 
a főmérnök ajánlatára Mindák János tb. 
Útmesteri küldötte ki.

— Nepgyülés. Említettük a napokban, 
hogy a Kecskeméti Keresztény Munkás- 
egylet nov. 3 án a polgári leányiskola 
előtt dr. Giessvein Sándor, Huszár Károly 
és Szalánczy Andor szónokok föllépésével 
népgyülést tart. A polgármester a bejelen­
tés után a népgyűléstartást megengedte.

— Megrepedt vizveteki cső. A Ruyal 
szállodában épitett vízvezetéki cső teg­
nap este megrepedt, amit azonban hama­
rosan észre vettek és a bajon nyomban 
segítettek.

— Urbán tancestélye. Urbán István 
jóhirnevű tánclanitó fényesen sikerült 
láncestélyt rendezett vasárnap este a vá 

I rosi vigadóban. A táncot fényes műsorú 
hangverseny előzte inog, melyben Szabó 
Juliska, Fehérvári Jucika. Fazekas Lajos 
és Molitorisz János vetlek részt, Dallos 
Ilonka és Fazekas Lajos azonkívül ma­
gyar táncokat mutattak be. A szép sikerű 
táncmulatság, melyen válogatott szép pub­
likum vett részt, csak a reggeli órákban 
ért véget.

— Hús szállítás a katonák szamára.
A kecskeméti helyőrség élelmezési bizott­
ság a helyőrség részére marhahús, disznó 
zsír és szalonna szállítására pályázatot 
hirdetett. A marhahús, valamint a disznó­
zsír és szalonna szállítása külön külön 
köttetett meg szállitasképos egyénekkel. 
A marhahús szállítás föltételéül kikelte­
tett, hogy a hús csakis ökörhusból szál­
lítható; továbbá a hús egyharmad része 
az állat hátuljáb I, kétharmad része pe­
dig az elejéből adandó; a csont súlya 
pedig legfeljebb 12 százalékot lehet ki. 
A pályázatokat f. hó 25 ig kellett benyuj 
tani. Az élelmezési bisottság a beérkezett 
ajánlatok alapján a marhahús szállítást 
Abrahám Andor mészárosnak adta, a ki 
kilogrammonként 1 K. 08 fillérért szál­
lítja a húst a császár éhes katonáinak.

— A csongrádi rablogyilkosság. Még 
élénk emlékezetben van az a borzalmas 
rablógyilkosság, amely et a nyáron a szom­
széd Csongrádon hajtottak végre. A gyanú 
akkor négy kóbor cigányra: Farkas Jo 
zsefre, Farkas Istvánra, Farkas Károlyra 
és Bánfi Istvánra hárult, akik azonban 
váltig hangoztatták ártatlanságukat. A 
vizsgálóbíró már lefolytatta a vizsgálatot 
és nemrégiben terjesztette az ügyészség 
elé az iratokat indítványtétel végett. A 
szegedi kir. ügyészség a napokban foglal­
kozott az ügygyei és a vádat a cigányok 
ellen elejtette. A cigányokat már szabad­
lábra is helyezték s most kereshetik to­
vább a gyilkosokat.
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Árlejtési hirdetmény.
A kecskeméti zsidó közös­

konyha vezetősége ajánlati ver­
senyt hirdet ti konyhához szüksé­
ges hús, liszt, fűszer', paradicsom, bur­
gonya, savanyított káposzta, gyümölcs­
íz, tojás, lúdzsir, főzelék és zöldség­
félék. valamint tüzelőanyag szállí­
tására. A zárt ajánlatok f. évi novem­
ber ho I. napjának deli 12 órájáig dr. 
Huszar Dezső ügyvédhez adandók 
be, hol a részletesebb feltételek is 
megtudhatók. Csakis a részletes 
feltételek értelmében beadott aján­
latok vétetnek figyelembe.

Nagy alkalmi vétel
1 darab női siffon Reklám haló­

kabát hímzéssel 85 kr.
Reklám selyemblúzok bélelve, 

Luiesen és Meszalin, minden szin és 
nagyságban 4 frt 50 kr.

Reklá ni felső női aljak, szövet, 
czibelin es angol kelméből 2 fit 50 kr.

Reklám flanell blúzok 95 kr.
Galléros szőrme boák 1 frt 50

krtól kezdve. Tisztelettel:

IQ. Weisz László. I

KECSKEMÉTI LAPOK

Legújabb és legjobb 
fölszerelt 

elönyomda
III. tized, Páva-utcza 144.

- MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDÖI ==

SZÉNS 4V-BIÚ VEK
W* újonnan berendezve kartelen kívül szál­
ltának azonnal bármily mennyiségű természetes 
vegyileg legtisztább folyékony 
ítar szénsavat
a világhírű buziásfiirdoi szénsavforrásokból szódavizgyartás- 
hoz.vendéglősöknek és egyéb ipari czélokra Össze nem tévesz­
tendő mesterségesen előállított, kevésbé kiadós szénsavval.

r* Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás!

Buziásfílrdííi ásvány-és
1/

Vi es */» literes üvegekben. 
Szív , vese es holyagbántalmaknál utol nem ért gyogyhatas.

Elsőrendű asztali viz I
Felvilágosítással készségesen szolgál

M u s c h o n g-buz'ásfürdöi szénsavmüvek és ásványvizek 
szétküldés! telepe Buziásfürdön.

Stirgönyozim : Muschong, Bnziasfürd >. — Interurban telefon 18 sz

Eladó ház!
III. tized, Páva-útcza 129 . sz. 

hás eladó, esetleg kiadó. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonossal. 5648-12-8

= ÉRTESITÉS: =
Van szerencsénk a t. szőlőbirtokosok és gazdálkodók szives tudo­

másara hozni, hogy a már általánosan ismert

U3’ Cséry-fele
szemétfuvarozási és feldolgozó gyár részvénytársaság

által előállított trngya kizárólagos képviseletét Kecskemét és vidékére átvettük. I 
Kiválóan ajánlhatjuk az ’

I. számú legjobb minőségű lótrágyát a
IV. számú komposztirozott és az

V. számú kétszer rostált trágyákat
Ezen trágyafajokat már evek óta nagy mennyiségben szállítja ezen 

vállalat az itteni szőlőbirtokosoknak és gazdálkodóknak es mindazok, * 
akik használtak, az elért eredménynyel igen meg vannak elégedve. ?

Az egyes trágya fajok vegyelemzéset tartalmazó könyvecskéket az l 
érdeklődőknek kivanatra kiszolgáljuk.

A szállítás es az árakra vonatkozólag irodánkban a hivatalos órak J 
alatt a kívánt felvilágosítást megadjuk. i

A megrendelők az elszállítás idejéről pontosan értesittetnek, miáltal ( 
módot nyújtunk,hogy a berakodásnál a telepen személyesen jelen lehessenek. • 

5697-10-10 Kecskeméti Közgazdasági Bank Részvénytársaság. I
Görögegyház épület

Állandó nagy raktár 
a legfinomabb valamint olcsóbb árú, 

de kiváló minőségű 

kávékból, tea-rumok 
és valódi 

karaván teákból.
Saját fejtésül, tiszta kezelésű kecs­

keméti O-Rízling bármily nagy mennyi 
ségben, kicsinyben és nagyban, MuSCHt- 
OtiRell rendkívül finom zainatú öreg 
borok, valódi zamatos baraczk-párlat. 
1904. évi főzés; naponként friss ura­
dalmi tea-vaj mérsékelt árban, sonka, 
szalámi, liptói túró s egyéb csemege- 
és fűszerárúk, valamint ásványvizek 

legelőnyösebben beszerezhetők

NAGY LÁSZLÓ
füszerkereskedeseben. 

Kecskemét. Itcés-piac Kecskemét.

KS" Sorsjegyeink, reklámtábláink kifüggesztése áltál jelzett helybeli viszontelárusitoknál eredeti arban kaphatok.

Nv ’matntt az EM Kecsk-méti Hírlapkiadó és Nyomda-Roiizvény tArsasáff nyomdájában. 1907


